



Творческо-производственное объединение  
Екатеринбургский Художественный Фонд

№ \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ г.

Председателю Уральского отделения  
Российской академии наук  
В.Н.ЧАРУШИНУ

ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЙ ВАЛЕРИЙ НИКОЛАЕВИЧ!

Примите поздравления по случаю Дня Российской науки!

За свою многовековую историю Российская наука и ее авангард – Российская Академия наук прошли через множество преобразований и реформ, ярких открытий и трагических заблуждений, мгновенных озарений и бесконечных монотонных исследований.

Российские ученые во все времена являлись символом свободы – свободы мысли, свободы творчества. Благодаря своей внутренней свободе и духовному стержню, ученым всегда удавалось с честью выйти из сложнейших испытаний и оставаться верными своему долгу – служению науке и Отечеству.

Сегодня, когда Российская академия наук, а вместе с ней и вся Российская наука, вовлечена в период новых реформ, на Ваши плечи, в силу Ваших заслуг и достижений, Вашего служебного и общественного положения, авторитета в научном сообществе и возможностей влияния на принятия решений, возложена ответственность за дальнейшие перспективы развития Российской науки.

Желаем Вам, Вашим коллегам и единомышленникам и в дальнейшем следовать путем истинных российских ученых, опираясь на лучшие традиции Российской науки!

Новых достижений, открытий и успехов!

Генеральный директор

С.В.Титлинов